



УКРАЇНА

АВАНГАРДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Добрянського, 26, смт. Авангард, Одеський район, Одеська область, 67806
тел. 797-25-04, 797-24-98 e-mail: avangardt@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 4

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради
від 12 травня 2023 року**

смт Авангард
вул. Добрянського, 28

12.05.2023 р.
11:30 год.

Головував: - селищний голова – голова комісії Сергій Хрустовський;

Присутні: - члени комісії та запрошені (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

**1. Про зняття карантинних обмежень щодо сказу тварин на території
смт Хлібодарське Одеського району Одеської області.**

Доповідають:

*Балагура А.Л. - епізоотолог Біляївської районної державної лікарні
ветеринарної медицини (участь у форматі відеозв'язку);*

Гавура О.В. – провідний спеціаліст Авангардівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

Балагуру А.Л., який поінформував, що на території смт Хлібодарське, Одеського району Одеської області, протокольним рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради від 03 березня 2023 року № 3, було накладено карантинні обмеження щодо сказу тварин.

Заходи щодо профілактики і ліквідації захворювань тварин на сказ проводились згідно вищенаведеного протоколу від 03 березня 2023 року № 3, а також Інструкції про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затвердженої спільним наказом Головного управління ветеринарної медицини з

Держветінспекцією Мінсільгосппроду України від 15 березня 1994 року № 5, зареєстрованої в Управлінні юстиції України 31 березня 1994 року №54\263 та вимог Закону України «Про ветеринарну медицину» від 19 січня 2006 року № 361-V.

Гавуру О.В., який поінформував, що більше випадків на території смт Хлібодарське не було. Жителька, в домогосподарстві якої було виявлено хвору тварину, здорова.

Розглянувши акт епізоотичного обстеження даного випадку на території смт Хлібодарське Одеського району Одеської області від 01 травня 2023 року (додається до протоколу), заслухавши інформацію доповідачів, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Зняти карантинні обмеження щодо сказу тварин на території смт Хлібодарське, Одеського району Одеської області з 12 травня 2023 року.

2. Секретарю комісії Слободянюк Ю.Ю. щоквартально протягом року включати до порядку денного засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Авангардівської селищної ради питання щодо обов'язковості щеплення тварин та запобігання збільшенню безпритульних тварин.

3. Старостам Прилиманського, Новодолинського та Хлібодарського старостинських округів тримати питання профілактики сказу на постійному контролі.

4. Рекомендувати голові Великодальницької сільської ради Ткаченку Д.Г. тримати питання профілактики сказу на території с. Великий Дальник, як потенційно загрозливої зони, на постійному контролі.

Голосували:

«22» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

2. Щодо організації та проведення профілактичних заходів, з метою зменшення кількості пожеж і негативних наслідків від них, запобігання загибелі та травмування людей на території Авангардівської селищної територіальної громади.

Доповідає:

Гальчинський Ю.М. – в.о. начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради.

(доповідь додається до протоколу)

На виконання протоколу Одеської районної державної адміністрації з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 квітня

2023 року № 1, заслухавши доповідача, а також з урахуванням результатів обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Старостам Прилиманського, Новодолинського та Хлібодарського старостинських округів, керівникам комунальних підприємств, установ та закладів:

1.1. Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення з питань запобігання виникнення пожеж, дотримання правил пожежної безпеки в побуті.

1.2. Провести інструктажі з персоналом, керівниками суб'єктів господарювання, комунальними підприємствами, установами та закладами на території Авангардівської селищної територіальної громади, щодо дотримання правил пожежної безпеки в житловому секторі та населених пунктах, з обов'язковим висвітленням в засобах масової інформації.

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду

1.3. Керівникам закладів загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради спільно з керівниками закладів культури громади організувати під час функціонування пришкільних дитячих таборів на базі Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради навчання у ігровій формі для дітей з питань дотримання правил пожежної безпеки, а також запобігання можливих небезпек, пов'язаних з воєнним станом (як діяти під час виявлення підозрілих вибухонебезпечних предметів і т.д.).

Термін виконання – протягом функціонування пришкільних таборів

Голосували:

«22» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

3. Про переведення «пунктів незламності» на території Авангардівської селищної територіальної громади у стан – готові до відкриття.

Доповідає:

Слободянюк Ю.Ю. – головний спеціаліст Авангардівської селищної ради, секретар комісії.

СЛУХАЛИ:

Слободянюк Ю.Ю., яка поінформувала, що відповідно до протоколу від 04 травня 2023 року № 4, прийнятого за результатами чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, сільським, селищним міським головам, у зв'язку з налагодженням подачі електричної енергії споживачам і підвищенням

середньодобової температури повітря рекомендовано перевести усі «пункти незламності» у стан – готові до відкриття.

З урахуванням результатів обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Особам, відповідальним за роботу пунктів незламності:

1.1. На період сталої роботи систем життєзабезпечення, перевести роботу усіх «пунктів незламності» на території Авангардівської селищної територіальної громади у стан – готові до відкриття.

1.2. У разі погіршення ситуації та при необхідності для забезпечення потреб населення бути готовими відкрити усі пункти незламності на території громади.

Протягом двох годин

Голосували:

«22» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

4. Про основні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах.

Доповідають:

Гальчинський Ю.М. – в.о. начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради.

Ковальов К.А. – староста Новодолинського старостинського округу;

Бубнов М.А. – староста Прилиманського старостинського округу.

(доповіді додаються до протоколу)

З метою запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах громади протягом літнього періоду через небезпеку від вибухонебезпечних предметів у зв'язку з проведенням на території України бойових дій, а також враховуючи відсутність належного обладнання місць для купання, заслухавши доповідачів, за результатами обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Керівникам комунальних закладів дошкільної та загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед батьків щодо безпеки відвідування пляжів та купання дітей в невстановлених місцях, зокрема, загрозою наявності вибухонебезпечних предметів у водоймах, в умовах воєнного стану.

2. Секретарю комісії Слободянюк Ю.Ю. забезпечити інформування населення про заборону купання на водних об'єктах у межах Авангардівської селищної територіальної громади, встановлену протокольным рішенням від 08 червня 2022 року № 4, через засоби масової інформації.

3. Зняти, встановлену протокольным рішенням від 08 червня 2022 року

№ 4, заборону на вилов риби на водних об'єктах, що перебувають в оренді/постійному користуванні та розташовані на території Авангардівської селищної територіальної громади, згідно карти, що додається.

Взяти до уваги, що зняття цим рішенням обмеження на вилов риби, не поширюється на щорічну нерестову заборону на вилов риби.

Старостам Прилиманського старостинського округу Бубнову М.А. та Новодолинського старостинського округу Ковальову К.А. взяти питання під особистий контроль.

Голосували:

«22» - «за»;

«0» - «проти»;

«0» - «утримались»

рішення прийнято.

**Селищний голова,
голова комісії**

Секретар комісії



С.Ю. Словодянюк

Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

Юлія СЛОБОДЯНЮК